
Zápisnica 
 

z II. zasadnutia obecného zastupiteľstva  obce Kolárovice  konaného dňa  22. marca  
2010 o 16 hod. v zasadačke Obecného úradu 

 
 

Prítomní:  poslanci OZ v  počte 8  - podľa  priloženej  prezenčnej listiny 
                  starosta obce          Ing. Jozef Hruštinec  
                  pracovníčky Obecného úradu:      p.  Helena  Klacková, 
                                                                        p.  Viera  Drličiaková, 
                                                                        Mgr. Jana Bugalová, 
                                                                      
Neprítomní                                                    p. Pavol  Džuligan 
 
1/  Zasadnutie otvoril a viedol starosta obce  Ing. Jozef Hruštinec, privítal  prítomných  
     a predložil program  rokovania, oboznámil prítomných, že 6. bod programu Stanovisko  
     kontrolóra obce k záverečnému účtu obce za rok 2009 z dôvodu neprítomnosti kontrolórky  
     sa prekladá na budúce zasadnutie OZ. 
 
    1.   Otvorenie zasadnutia 
    2.   Určenie  zapisovateľa  a overovateľov  zápisnice 
    3.   Zvolenie návrhovej komisie 

4. Kontrola úloh od posledného zasadnutia 
    5.   Správa  auditora z overenia účtovnej závierky Obce Kolárovice za rok 2009                                         
    6.   Bude  v programe  budúceho OZ – Stanovisko kontrolóra obce k záverečnému účtu  
          obce za rok 2009 
    7.   Schválenie záverečného účtu obce za rok 2009 
    8.   Návrh Všeobecne záväzného nariadenia Obce Kolárovice č. 2/2010 o poskytnutí dotácií 
          z rozpočtu obce 
    9.   Návrh všeobecne záväzného nariadenia Obce Kolárovice č. 3/2010, ktorým sa určuje   
          postup a podmienky pri poskytovaní jednorázovej dávky sociálnej pomoci 
   10.  Návrh Všeobecne záväzného nariadenia Obce Kolárovice č. 4/2010, ktorým sa určujú  
          podmienky poskytovania opatrovateľskej služby, spôsob určenia úhrady a výšky    
          úhrady za opatrovateľskú službu 

11. Návrh vnútorného predpisu o postupe a zaraďovaní prostriedkov zo štátneho rozpočtu   
       (ŠR), z Európskej únie (EÚ), zo zahraničia poskytnutých na konkrétny účel, z rozpočtu   
        iného projektu verejnej správy a darov, ak  darca určí účel daru do rozpočtu obce 
12. Návrh Vnútorného predpisu o rozsahu a spôsobe použitia výdavkov na reprezentačné a   

propagačné účely 
13. Rôzne 
            -     doručená pošta 

     -     informácia starostu 
   14.  Diskusia 
   15.  Návrh na uznesenie 
   16.  Záver 
 
Navrhnutý program obecného zastupiteľstva bol schválený hlasmi všetkých prítomných 
poslancov. 
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2/  Za zapisovateľa  zápisnice bola určená pracovníčka obecného úradu Mgr. Jana  Bugalová 
     Za overovateľov zápisnice boli určení:  -      p.  Dušan Kaštan  
                                                                            p.  Marián Dižo 
Overovatelia boli schválení hlasmi všetkých prítomných poslancov. 
 
3/  Do návrhovej komisie boli navrhnutí:   -    Mgr. Ján Ciesarik 
                                                                    -    Mgr. Jozefa Šupíková 
                                                                    -    p.  Emília Uherková 
Návrhová komisia bola schválená hlasmi všetkých prítomných poslancov. 
 
4/  Na poslednom zasadnutí obecného zastupiteľstva neboli uložené žiadne úlohy. 
 
5/  V tomto bode  p. Viera Drličiaková oboznámila prítomných so Správou auditora      
      z overenia účtovnej závierky Obce Kolárovice za rok 2009. 
      Informovala, že audit účtovnej závierky vykonala Ing. Ľubica Feníková, nezávislá  
      auditorka a pri overovaní ročnej účtovnej závierky neboli zistené žiadne porušenia  
      predpisov. 
Prítomní poslanci  správu auditora  zobrali na vedomie. 
 
6/  Stanovisko kontrolóra obce k záverečnému účtu obce za rok 2009 bude zaradené do  
     programu budúceho OZ v júni 2010. 
Prítomní poslanci odklad  tohto bodu zobrali na vedomie. 
 
7/  Záverečný účet obce Kolárovice za rok 2009 bol poslancom  doručený spolu s pozvánkou   
     a bol zverejnený na obecnej tabuli. 
     Pani  Viera Drličiaková informovala prítomných o finančnom hospodárení obce   
     Kolárovice, ktoré sa riadilo podľa  rozpočtu obce. 
 Poslanci nemali k záverečnému účtu žiadne pripomienky a schválili ho bez výhrad hlasmi 
 všetkých  prítomných poslancov. 
 
8/  V tomto bode predložila pani Viera Drličiaková  Návrh Všeobecne záväzného nariadenia     
     č. 2/2010 o poskytovaní dotácií z rozpočtu obce. 
S návrhom VZN č. 2/2010  súhlasili 7 poslanci, 1 poslanec p. Marián Dižo bol proti. 
 
9/  V ďalšom bode p. Helena Klacková oboznámila prítomných s Návrhom  Všeobecne  
     záväzného nariadenia č. 3/2010, ktorým sa určuje postup a podmienky pri poskytovaní    
     jednorázovej dávky sociálnej pomoci. 
Návrh VZN č. 3/2010 odsúhlasili všetci prítomní poslanci. 
 
10/  Predmetom ďalšieho bodu, v ktorom  p. Helena Klacková  predniesla  Návrh Všeobecne     
       záväzného  nariadenia  č. 4/2010, ktorým  sa  určujú  podmienky  poskytovania     
       opatrovateľskej služby, spôsob určenia úhrady a výšky úhrady za   opatrovateľskú službu. 
Návrh VZN č. 4/2010 odsúhlasili všetci prítomní poslanci. 
 
11/  Ďalším bodom rokovania, ktorý predniesla p. Viera Drličiaková bol Návrh Vnútorného   
       predpisu o postupe a zaraďovaní  prostriedkov zo štátneho rozpočtu, z Európskej únie, zo   
       zahraničia poskytnutých na  konkrétny účel, z rozpočtu iného projektu verejnej správy  a 
       darov, ak darca určí účel daru do  rozpočtu obce. 
S predneseným  Návrhom  Vnútorného predpisu súhlasili všetci prítomní poslanci. 
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12/  Ako ďalší bod rokovania bol p. Vierou Drličiakovou prednesený Návrh  Vnútorného  
       predpisu o rozsahu a spôsobe použitia výdavkov na reprezentačné a propagačné  účely. 
S Návrhom  Vnútorného predpisu  súhlasili 7 poslanci, nesúhlasil 1 poslanec /Marián 
Dižo/ navrhoval zmenu v Čl. II. v bode 5 - žiadal  odmenu  ohraničiť vekom. 
 
13/  Rôzné 
 
Doručená pošta 
 
-  Žiadosť Základnej umeleckej školy v Bytči o poskytnutie finančných prostriedkov na 
zabezpečenie 50-tého výročia  vzniku školy. 
S prihliadnutím na skutočnosť, že uvedenú Základnú umeleckú školu navštevujú aj deti 
z našej  obce všetci prítomní poslanci súhlasili s poskytnutím  finančného príspevku vo výške  
150,- €. 
 
-  Žiadosť Občianskeho združenia SATURNIA, Hurbanova 243, Bytča  o poskytnutie pomoci 
a spolupráce. 
Toto zariadenie je zamerané na poskytovanie pomoci občanom  s ťažkým zdravotným 
postihnutím a osobám odkázaným na pomoc inej osoby a osobám, ktoré dovŕšili dôchodkový 
vek. 
Vzhľadom na vývoj hospodárskej  situácie v spoločnosti  a dopadom krízy na obce prítomní 
poslanci  s poskytnutím finančnej pomoci nesúhlasili. 
 
Informácia starostu 
 
-  Starosta informoval prítomných  o požiari  v miestnej časti Korytné začiatkom mesiaca 
marec, pri hasení ktorého  sa popri iných  požiarnych  zásahových jednotkách z okresu Bytča 
a Žilina zúčastnili aj  členovia DHZ z obce Kolárovice, ktorí  svojou  šikovnosťou a 
pohotovosťou  prispeli k uhaseniu  požiaru, za uvedený odvážny čin  im starosta obce vyslovil 
uznanie a poďakovanie.  
 
-  Ďalej starosta obce informoval prítomných o plánovanej výstavbe bytovky p. Kultánom 
v našej obci, kde uviedol, že riešenie výstavby bytovky sa odkladá do III. zasadnutia 
Obecného zastupiteľstva. Dôvodom je zabezpečenie dostatočného množstva pitnej vody pre 
potrebu bytovky. 
 
-  V ďalšom starosta obce informoval prítomných o ústnej  žiadosti o pomoc p. Stískalovej pri 
výrube stromov jaseňov pred Obecným úradom v našej obci, ktoré sú na pozemku menovanej 
a na výrub bol vydaný súhlas. 
 
-  Ďalej  boli prítomní pánom starostom oboznámení  o pripravovanej  realizácií  posilnenia 
elektrickej siete v miestnej časti Čerenka  a následne aj v miestnej  časti Škoruby pri bývalej  
Materskej škole. 
 
- Následne  pán starosta informoval  prítomných  poslancov o získaných finančných 
prostriedkoch  získaných  mimo rozpočtu obce od roku 2007 – 2010.  
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14/  Diskusia 
-   poslankyňa Mgr. Šupíková  na základe podnetu od p. Komanca  tlmočila  názor, že tabuľa, 
ktorá uzatvára obec je nezrozumiteľná. 
-  poslankyňa p. Uherková  mala návrh, aby občania na aktivačných prácach boli využití pri 
jarnom upratovaní v miestnej časti Čiakov,  bola informovaná, že čistenie po zimnom období  
sa bude vykonávať v celej obci. 
 
Vzhľadom k tomu, že do diskusie už nikto nemal príspevok, starosta ju ukončil. 
 
15/  Po vyčerpaní bodov programu rokovania obecného zastupiteľstva starosta obce  požiadal  
návrhovú komisiu o predloženie návrhu na uznesenie. 
 
 
 
UZNESENIE č. 2/2010 z II. zasadnutia obecného zastupiteľstva v Kolároviciach zo dňa 
22. marca 2010 
 
Obecné zastupiteľstvo obce Kolárovice 
 
A.  SCHVAĽUJE 
1.   Záverečný účet obce za rok 2009  bez výhrad 
2.   VZN Obce Kolárovice č. 2/2010 o poskytovaní dotácii z rozpočtu obce 
      za 7 poslancov, 1 poslanec proti /Marián Dižo/ 
3.   VZN Obce Kolárovice č. 3/2010, ktorým sa určuje postup a podmienky pri  
      poskytovaní jednorázovej dávky sociálnej pomoci 
4.   VZN Obce Kolárovice č. 4/2010, ktorým sa určujú podmienky poskytovania     
      opatrovateľskej služby, spôsob určenia úhrady a výšky úhrady za opatrovateľskú   
      službu 
5.   Vnútorný predpis o postupe a zaraďovaní prostriedkov zo štátneho  rozpočtu, 
      z Európskej únie, zo zahraničia poskytnutých na konkrétny účel, z rozpočtu iného 
      projektu verejnej správy a darov, ak darca určí účel daru do rozpočtu obce 
6.   Vnútorný predpis o rozsahu a spôsobe použitia výdavkov na reprezentačné a  
      propagačné účely za 7 poslancov, 1 poslanec /Marián Dižo/ navrhoval zmenu v čl. II. v   
      bode 5. 
7.   Pre ZUŠ v Bytči  pri príležitosti 50-tého výročia založenia finančný príspevok vo   
       výške  150,- €. 
 
B.  NESCHVAĽUJE 
1.   Finančný príspevok Občianske združenie SATURNIA, Hurbanova 243, Bytča,  
      prevádzka Domov sociálnych služieb Kľúč, Bytča. 
 
C.   BERIE NA VEDOMIE 
1.   Správu auditora z overenia účtovnej závierky Obce Kolárovice za rok 2009 
2.   Stanovisko kontrolóra obce k záverečnému účtu obce za rok 2009 sa presúva na 
      III. zasadnutie obecného zastupiteľstva 
3.   Informácia starostu obce o likvidácii požiaru v Korytnom 
4.   Riešenie výstavby bytovky s p. Kultánom sa odkladá na III. zasadnutie obecného 
      zastupiteľstva 
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Uznesenie č. 2/2010 z II. zasadnutia obecného zastupiteľstva  obce Kolárovice schválili všetci 
prítomní poslanci v počte 8. 
 
16/  V závere starosta obce poďakoval prítomným za účasť  a zasadnutie obecného   
       zastupiteľstva ukončil. 
 
 
 
 
 
 
                                              
 
                                                                                                    Ing. Jozef Hruštinec 
                                                                                                         starosta obce 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Kolárovice,  23.03.2010 
 
 
 
Zapisovateľ:  Mgr. Jana Bugalová 
 
Overovatelia:  p.  Dušan Kaštan 
                        p.  Marián  Dižo 
 
 
 
 


